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TYIAAX Hb:

TaMi52H ABYynax Tyxaft.

Har. YnaaHGaarap XOTHH 1999 OHH IIAHHH €CBep,HaCaHX
XYpSrYgu#E aBapra majnrapyynex TSMIOISHEIT I999 OHH 2-p CapkH
6-7-HH onpYYESX XaHxrafraxn aayynpyraﬁ.

Xoép. TomuasHu# Taunpqnx,mrrrqxﬁﬁa marHan, yHagHH 38p-
& Iany 3opEynaB 202500 TerperHfir CHOPTHH apra XaMxosHER 3apr-
naac rapraxur Ha-6o C.HapaHuausr-r sesmeepcyraft.

T'ypaB., Temup2HH# TecBEAT HBTEYI'32p, TIMUSSHHAT 30XHOR
ABYYn@X MYYTIYEdH semnenufir Xoépayraap XaBcpanTasp TYcC TyC
Garancyraft.

JlepeB. ToMmasHEAT Y351 CYPTan 30XHOH CafiTYynanTHH eHESD
XSME35HE ABYYJSXHT myyruuftH seBneny Iaajnracyrafl.
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HhdftopoRuit_38CAT NAPTHH ABPTONSX
Ghre TaMEp CITOPTHH XOPOOHH HAPTHE
© | pSATooT TyjaesHH I-p XaBcpanT.

Hor. [JaHHH ecBep,HacaHy XYPsrdnuith asapra
majnrappynax ToMussHER TeceB.

I. TaMEpYnHH marHan

a, eceep Ye 3 Hacaap

I-p Gafip 7 x 2000 Ter = I4000 Ter
2-p Gaftp 7 x I500 Ter = I0500 Ter
3-p Gaflp 7 x I000 rer = 7000 rer
AYH = 31500 Ter
6, HacaHr XY pOrIuy,

I-p Geftp 4 x 3000 Ter = I2000 Ter '

2-p Gaftp 4 x 2000 Ter = 8000 Ter

3-p Ga#tp 4 x I5Q0 Ter = 6000 Ter
IYH = 26000 Ter

Q. Myyrunx IS5 x2 X I500 Ter = 45000 Ter

3. YHaaHH Xenc I00000 Ter
Hu#tr myn = 202500 Ter
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Huftcnonuith 3acar maprHH E2prafsX
CueunftH TaMup CIOPTHH XOPOOHH XapIHH
&€ TOOT TymaanyHH 2-D XaBCpanT.

Hor. ToMussHERt myyramuaftn GYpsmIsxyyH “'
I. JXaMTorMunm ync e/myyry qn ‘
2. Jlopx - ¥re B/6 BIIC -
3. [IYpaBXaB. yac myyrq qn
4., TyBaaHXAB ync ="= B3I
5. CaHmarmopx yac c =" CBI
6. HalaEmopx yne By ol
7. Byamyh e e i
8. UynyyHUS1ST yxnc - Xyvq
9. IlapMaacypsH yne ~"— . Apmep | _
I0. HapaHTyHTanar yie - YBIGC $
II. Bonopuausr ~ ymc TR YBIC
12. Illsmeruaa ync J BTIC s
13. [[apoHHAM yne ="- CBI
14. Bmudaa yac 5 Anzmap |

I5. RaHIaHEopx yanc = qn .

BonoBCpyyncan W C.IypaBmopx =




